
1:1,5

Klasické sudoku 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.

5
3 4

6 4 5
5 4
2
6 1
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Klasické sudoku 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.

5
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6 4 5
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2
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1:2,5

Klasické sudoku 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádném z vyznačených menších čtverců.

9 1 6
2 8 4
1 3 7 8

3 9
5 9 8 7
4 1
3 2 5 6

7 4 9
1 7 4

1:2,5

Klasické sudoku 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádném z vyznačených menších čtverců.

9 1 6
2 8 4
1 3 7 8

3 9
5 9 8 7
4 1
3 2 5 6

7 4 9
1 7 4



1:2

Rozdílovka 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Malá čísla v kroužku udávají rozdíl dvou sousedících čísel.
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Rozdílovka 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Malá čísla v kroužku udávají rozdíl dvou sousedících čísel.

1

13

4

3

2

51

5

2

4

1

3

6

2

5



1:3

Rozdílovka 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených čtvercích.
Malá čísla v kroužku udávají rozdíl dvou sousedících čísel.
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Rozdílovka 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených čtvercích.
Malá čísla v kroužku udávají rozdíl dvou sousedících čísel.
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Součtovka 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Malá čísla v kroužku udávají součet dvou sousedících čísel.
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Součtovka 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Malá čísla v kroužku udávají součet dvou sousedících čísel.
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Součtovka 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených čtvercích.
Malá čísla v kroužku udávají součet dvou sousedících čísel.
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Součtovka 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených čtvercích.
Malá čísla v kroužku udávají součet dvou sousedících čísel.
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Sousledné 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Kroužkem jsou označeny všechny dvojice po sobě jdoucích čísel.
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Sousledné 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Kroužkem jsou označeny všechny dvojice po sobě jdoucích čísel.
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Sousledné 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádném z vyznačených menších čtverců.
Kroužkem jsou označeny všechny dvojice po sobě jdoucích čísel.

1:3

1 2
2 6

7 4

5 1
3 9
4 8

Sousledné 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádném z vyznačených menších čtverců.
Kroužkem jsou označeny všechny dvojice po sobě jdoucích čísel.
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1:2

Sudoliché 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Šedá políčka obsahují sudá čísla (2-4-6), bílá lichá (1-3-5).
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Sudoliché 6×6

Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani ve vyznačených obdélnících.
Šedá políčka obsahují sudá čísla (2-4-6), bílá lichá (1-3-5).
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Sudoliché 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádné z vyznačených podoblastí.
Podbarvená políčka obsahují výhradně sudá čísla (2, 4, 6, 8), bílá 
políčka obsahují výhradně lichá čísla (1, 3, 5, 7, 9).
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Sudoliché 9×9

Vyplňte tabulku čísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném 
řádku, sloupci, ani v žádné z vyznačených podoblastí.
Podbarvená políčka obsahují výhradně sudá čísla (2, 4, 6, 8), bílá 
políčka obsahují výhradně lichá čísla (1, 3, 5, 7, 9).
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